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EXAMEN

Remarque : Dans ce qui suit, on donne : p=/0° Kg/m’ et g =9.81 m/s*

Exercice 01
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Sur la figure ci-contre, le manometre en U 3 ol = & »_T
utilisant le mercure est raccordé 3 la f<“(‘*_}f”f.1](r =3 -SE

conduite d’eau a pression P4 et au récipient
d’une huile de densité 0.8 qui s'ouvre a la

pression atmosphérique. Trouver la pression
Pa. Sachant que la densité du mercure est
13.5.
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Exercice 02
Un orifice circulaire dans une des parois verticales d’un f »
résesvoir est fermée par une vanne de diamétre D=1.25m,

laquelle peut tourner autour d’un axe situé & son centre. Le

réservolr est rempli d’un liquide de densité d=0.8. })

I. Déterminer la force hydrostatique F et son point
d’application. _
Calculer le moment nécessaire pour maintenir la F
vanne fermée (verticale).
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On donne : H=2.5m, ]=—6—4—

Exercice 03

Dans le siphon de 50mm de diamétre représenté sur la figure ci-dessous, en négligeant le
frottement, trouver :

B
' Le débit d’eau dans le tube en point Siphon— 5 : _/\3}
B. : E4,5m
2. La pression de I’eau dans le tube en 3 » ) [
point B. : s —
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